



MONDAY, APRIL 13, 2009

光明的觸動

每年慶祝逾越節，心靈都無比觸動。

自 2003 年製作了燭光杯，期望把露德和花地瑪的美麗傳統，也帶來我們的地方後，每年的逾越節，更充滿挑戰與驚喜。

七年來，燭光杯的製作，經過了多次的轉變：為求設計更優美，使用更方便，並更能彰顯真光照世的深義。由草創和改良，中間根據的是寶貴的實踐經驗，倚靠的，是聖神的助佑與指點。

能夠在復活至聖之夜，光榮地成為天主子民手中的記號，當然是上主仁慈的賞賜，而各堂區善牧和主內手足的支持，更是美事成全的關鍵。

一想起，七年來，那些一直陪伴和支持我們成長和改進的，我們怎能不歡喜流淚？即使只是每年一次的合作，但



大家不但有了微妙的默契，更彷彿成了光明的夥伴。友善的提議，含笑的鼓勵，都是我們喜樂的泉源。

每年還有新加入的友伴哩，那實在是天主恩賜上的恩賜。

去年，因聖神的默啟，在燭光杯上，印上了「中國之母，為我等祈！」「萬民之母，為我等祈！」的祈願。

今年，聖母媽媽竟真的俯允了我們的禱聲。

這個逾越節，我們看到了美麗的燭光杯，在更多的聖堂燃亮。

基督復活的喜訊，戰勝黑暗的真光，在香港、在中國、在普世，廣照弘傳。

光明的恩寵，我們仰望祢！感謝祢！

亞肋路亞！

• 藍寶寶 •

